

正 誤 表

訂正 1

内容：「国語」問題用紙8ページ 大問【三】

【文章1】本文1行目の問1選択肢中の「素戔烏尊」のルビを変更する。

【誤】

【三】 【文章1】1行目	そさのおのみこと ……………素戔烏尊、天つ罪を
-----------------	----------------------------

【正】

【三】 【文章1】1行目	そさのをのみこと ……………素戔烏尊、天つ罪を
-----------------	----------------------------

訂正 2

内容：「社会」問題用紙5ページ【2】問1選択肢を修正する。

【誤】

【2】問1 選択肢	ウ D 小・中学校
--------------	-----------

【正】

【2】問1 選択肢	ウ D 高等学校
--------------	----------